

Algemene informatie

Aanbesteding: A07.162.2024 Ecologisch Onderzoek SMP
Aanbestedende Dienst: Gemeente Leiden
Referentie: A07.162.2024

Toelichting:

Planning is gewijzigd, zie de gewijzigde planning in de map 'documenten'.

Vraag en antwoord

Ref.nr. 3
Onderwerp: Planning aanbesteding

Vraag:

Wij willen graag inschrijven op uw aanbesteding. De periode van de aanbesteding loopt echter nu gelijk met de drukke veldseizoenen. Wij zijn onder andere erg druk met een andere SMP in uitvoering. Het zou de kwaliteit van onze inschrijving te goede komen als de deadline voor indienen met 4 weken kan worden verlengd. Gezien het tijdschap van uw project lijken daar geen planningsbezwaren op te moeten zijn.

Antwoord:

Dit is akkoord. De inschrijvingstermijn wordt verlengd tot 8 juli 2024.

Percelen: P1 A07.162.2024 Ecologisch Onderzoek SMP
Beantwoord op: 29 mei 2024
Label: Proces

Ref.nr. 4
Onderwerp: Referentieproject

Vraag:

Jullie zoeken een partij met ervaring met onderzoek in grootschalig gebied. Minimaal een CBS buurt en aansluiten bij de Richtlijn vleermuisonderzoek Grote gebieden met versie van datum 10 januari 2024. Gaan jullie akkoord met een referentieproject dat nog in uitvoering is? Want zelfs de richtlijn zelf is pas dit jaar officieel uitgekomen en bureaus konden daardoor pas dit jaar er ervaring mee opdoen.

Antwoord:

Aanbestedende dienst gaat niet akkoord met een referentieproject dat nog in uitvoering is. Aanbestedende dienst wil graag een afgerond project zien, omdat we alleen daarmee kunnen beoordelen of er aan de genoemde doelstelling kan worden voldaan. Omdat de Richtlijn Grote Gebieden

inderdaad nog nieuw is vragen we niet om ervaring met deze richtlijn zelf, maar willen we wel graag zien dat er ervaring is met de complexiteit van een relatief groot gebiedsgericht onderzoek. Uit het ingediende referentieproject dient duidelijk naar voren te komen op welke wijze die aansluit bij de eisen zoals gesteld in de Richtlijn
Vleermuisonderzoek Grote Gebieden van het Netwerk Groene Bureaus
(versie 3.0, 10-1-2024)

Percelen: P1 A07.162.2024 Ecologisch Onderzoek SMP
Beantwoord op: 29 mei 2024
Label: Contract

Ref.nr. 5
Onderwerp: Referentieprojecten

Vraag:
Bij Opgave referentieprojecten wordt verwezen naar de minimumvereisten en overige voorwaarden in Bijlage 2 'Geschiktheidseisen deel IV UEA'. Wij hebben deze bijlage nog niet gevonden. Wij hebben alleen Bijlage 2 Nadere uitwerking omvang van het project kunnen vinden.

Antwoord:
Dit is een ommissie, dit betreft het UEA formulier (bijlage 12)

Percelen: P1 A07.162.2024 Ecologisch Onderzoek SMP
Beantwoord op: 29 mei 2024
Label: Contract

Ref.nr. 6
Onderwerp: Artikel 3:

Vraag:
Vanuit een verzekeringsperspectief dienen wij het woord garantie te vermijden. We stellen daarom voor het woord 'garandeert' te wijzigen in 'draagt zorgt voor'. Stemt u daar mee in?

Antwoord:
Niet akkoord.

Percelen: P1 A07.162.2024 Ecologisch Onderzoek SMP
Beantwoord op: 29 mei 2024
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**

7

Artikel 13: We stellen voor aan artikel 13 toe te voegen

Vraag:

De geheimhoudingsverplichting conform artikel 13 is van toepassing gedurende de looptijd van de betreffende nadere overeenkomst en tot 5 jaar na de einddatum van de betreffende nadere overeenkomst

Antwoord:

Niet akkoord. Enkel met uitdrukkelijke toestemming mogen resultaten worden verstrekt.

Percelen: P1 A07.162.2024 Ecologisch Onderzoek SMP
Beantwoord op: 29 mei 2024
Label: Contract

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Artikel 21.3:

Vraag:

Middels de staffel zoals opgenomen in artikel 21.3 is de aansprakelijkheid per opdracht, dus per nadere overeenkomst, beperkt.

Mede vanuit een verzekeringsperspectief is het voor ons belangrijk om een overkoepelende afspraak te maken over de maximale aansprakelijkheid onder deze Raamovereenkomst en alle daaronder vallende opdrachten zoals omschreven in nadere overeenkomsten. We willen daarom, zonder afbreuk te doen aan het bepaalde in artikel 21.3 ARVODI maar in aanvulling daarop, graag het volgende in de raamovereenkomst opnemen:

“Zonder afbreuk te doen aan het bepaalde in artikel 21.3 van de ARVODI, maar in aanvulling daarop, geldt voor deze Raamovereenkomst en alle daaronder vallende opdrachten en nadere overeenkomsten dat de totale aansprakelijkheid van iedere Partij, ongeacht het aantal gebeurtenissen en ongeacht het aantal opdrachten, is beperkt tot € 1.000.000,- (1 miljoen euro).”

Bent u daartoe bereid?

Antwoord:

Niet akkoord. De bepaling doet wel degelijk afbreuk aan het voorgaande.

Percelen: P1 A07.162.2024 Ecologisch Onderzoek SMP
Beantwoord op: 29 mei 2024
Label: Juridisch

Ref.nr.**Onderwerp:**

9

raamovereenkomst

Vraag:

Artikel 1.1: Er geldt een aanbodplicht om bij iedere offerteaanvraag, tijdens de gehele looptijd van deze raamovereenkomst, een offerte uit te moeten brengen (conform de ingediende Inschrijving). Is dat acceptabel voor jullie? Gaat dat altijd haalbaar zijn?

Antwoord:

Het gaat om een offerte binnen de omvang van de opdracht zoals omschreven in de leidraad. Omdat we werken met een raamovereenkomst kunnen we binnen de looptijd van de overeenkomst aanvullende opdrachten verstrekken, om daarmee het eventuele meerwerk van een nader onderzoek te kunnen dekken.

Percelen: P1 A07.162.2024 Ecologisch Onderzoek SMP
Beantwoord op: 29 mei 2024
Label: Contract

Ref.nr.
10

Onderwerp:

Subgunningscriterium planning

Vraag:

Er staat dat voor het Subgunningscriterium planning 2 a4'tjes mogen worden ingediend, exclusief voorblad en inhoudsopgave maar inclusief bijlages. Voor 2 a4'tjes lijkt ons een voorblad en inhoudsopgave niet perse relevant maar een losse bijlage naast de a4'tjes toelichting wel. Gaat opdrachtgever akkoord dat er 1 losse bijlage mag worden meegestuurd met de 2 a4'tjes en dat deze ook mee wordt beoordeeld? Dit geldt ook voor de andere gunningscriteria.

Antwoord:

Een bijlage naast de 2 A4'tjes is niet toegestaan. Wat er in de eventuele bijlage zou staan moet worden meegenomen, eventueel in gecomprimeerde vorm, binnen de 2 A4. Er is bewust gekozen voor een beperkt aantal pagina's om de hoofdlijnen van de planning duidelijk te krijgen.

Percelen: P1 A07.162.2024 Ecologisch Onderzoek SMP
Beantwoord op: 29 mei 2024
Label: Contract